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　A=よくあてはまる　　B=あてはまる　　C=あまりあてはまらない　　D=全くあてはまらない

学校の職員の対応はていねいで、相談しやすい雰囲気がある。

学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

学校からのメールやお便り、ホームページをよく見ている。

ご家庭で、お子さんに登下校の安全や安全な生活をするよう話しをしている。

奉仕作業等のPTA活動に積極的に参加している。

令和6年度　前期学校評価アンケート（保護者）結果　PTA会員(231名)　　令和6年７月実施   （％）

お子さんは、早寝･早起き･朝ごはんの習慣が身に付いている。

お子さんは、学校行事に意欲的に取り組んでいる。

お子さんは、学校の友達みんなで運動や勉強をすることを楽しんでいる。

お子さんは、家庭学習を毎日行っている。（学習塾も含む）
（学年×１０分）

学校は、社会のルールを守る態度を育てている。

学校は、お便り、ホームページ、懇談会等で教育活動の様子を伝えている。

お子さんは、学校に楽しく学校に通っている。

お子さんは、友達と仲良く過ごしている。

お子さんは、自分からあいさつができる。

お子さんは、授業の内容をおおむね理解している。

お子さんは、興味・関心のあることに関して、自分で調べるなど課題解決に取
り組もうとしている。

学校は、お子さんの良さ(個性)を理解し、公平に接している。



対応策：　

　いる。授業参観での子供の様子や日々の家庭学習、授業後の振り返りで理解度の

　確認をしていく。

③｢家庭学習を毎日行っている(学年×10分)｣７０％（目標値８８％）

→家庭での過ごし方を見直し、家庭学習の時間を確保する。また学校からの一方的

　な学習だけでなく、各自が考えた自主学習を行うようにする。

①｢早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身に付いている｣８２％（目標値９６％）

→学校便り（学年便り）やＨＰ、学級懇談会等で、保護者の協力を呼びかける。

②｢授業の内容をおおむね理解している｣８７％（目標値９６％）

→児童は９５％理解していると回答したが、保護者の受け止め方とは大きく違って

　る(あてはまる含む)が７０％台であった。

・「自分からあいさつできる」が、昨年度は７０％台に対し、８０％台に増えた。

アンケート（数値）結果から見た保護者について

　いる(学年×１０分)｣｢早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身に付いている｣である。

・どの項目も９割以上、よくあてはまる（あてはまる含む）であった。

・｢興味・関心事に積極的に取り組んでいる｣「家庭学習を毎日行っている」だけ、よくあてま

・今年度の目標値を上回った項目はない。特に大きく下回ったのは、｢家庭学習を毎日行って
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 【保護者アンケートの記述欄】
　保護者の皆様から貴重なご意見をいただきました。ありがとうございました。皆様のご意見を１つずつ丁
寧に読ませていただきました。参考とさせていただき、皆様のご期待に応えられる学校経営をして参りたい
と思います。また、今後も職員一同、力を合わせて取り組んでいきますので、ご理解・ご協力の程、よろし

 くお願いいたします。以下にいただいたご意見をまとめたものをご紹介させていただきます。
 
 

 ○いつも安全な学校生活を送ることが出来ているのは、先生方のおかげです。ありがとうございます。
○授業参観や奉仕作業のとき、先生方が駐車整備（案内や誘導）を丁寧にしてくれているのが、とても助か

 　ります。
○校長先生が保護者の前で、子供たちの挨拶がしっかりできていることは、保護者のおかげであると話され

 　たことにとても嬉しい気持ちになりました。
○日頃より大変お世話になっています。担任をはじめ、たくさんの先生方に日々の指導、関わり等、感謝し

 　ております。
○担任の先生だけでなく、以前担任だった先生が今でもしっかり子供へ声を掛けてくれたり、相談に乗っ　

 　てくださったりとっても助かっております。一人でもこんな先生がいると子供は学校に通いやすいです。
 ○担任だけでなく他の先生もよく相談にのってくれて感謝しています。

 ○校長先生のあたたかさが伝わってきます。見守ってくれてありがとうございます。
●下校時のバス、保護者車両誘導について、今一度、職員の方々へのご指導と誘導方法の見直し・対策をご

 　検討いただきたい。
　→ご意見ありがとうございます。保護者様への対応の仕方等、共通理解を図って参ります。またスクール
　　バスを優先することに集中するだけでなく、余裕をもって安全に誘導するよう全職員で取り組んでいき

 　　ます。
 ●先生が忙しいのはわかるが子供たちと向き合ってもらいたい。また子供の一方的な悪い話しかされない。

　→ご意見ありがとうございます。子供たちへの接し方は、教員が最も大事にすべきところです。しっかり
　　と共通理解を図って参ります。また、もう少し子供たちと向き合える時間を確保できるような時間割等

 　　の改善を図っていきます。
 ●子供同士で注意させ合うことは、即刻やめさせてもらいたい。先生の厳重注意だけでよい。

   →ご意見ありがとうございます。子供同士が納得するような指導を、今後していきたいと思います。
●給食のランチョンマットとおしぼりの必要性を検討してもらいたい。また、おしぼりの使うタイミングを

 　子供に教えていただきたい。
　→ご意見ありがとうございます。新入生説明会等で、使用する意義について説明不足でした。現状では、

 　　使う意義についてもう一度指導して参ります。また次年度へ向けて必要性を今後検討していきます。
●延小前の道路はスクールゾーンになっており、時間帯によっては通行禁止になっていると思いますが、通
　行している車が気になります。子供の安全のための規制なので、学校でも保護者へのお知らせなどで対策
   していただきたい。
　→ご意見ありがとうございます。近隣住民の方のご協力を得て、学校独自の標識を設置して対応します。

 　　また保護者にもその旨を周知しました。
 ●学校生活の写真とかを買えるようにしてほしい。

　→ご意見ありがとうございます。プライバシー保護や、また教育委員会からなるべく現金徴収をしない旨
　　の指導を受けており、実現は難しいと考えます。ただし遠足等の集合写真は、遠足代の中から今後も対

 　　応して参ります。
●学校のホームページに子供たちの様子が分かる写真をもう少し載せていただきたい。特に学校行事（宿泊

 　等）は、速報版などで写真を載せていただけるとありがたい。
　→ご意見ありがとうございます。個人情報の保護のため、学校ホームページ等でも注意しながら掲載して

 　　参ります。
●運動会の参観の人数制限を今年から無しにしていただきたい。昨年度、（感染症の状況にもよると思いま

 　すが）祖母が参観できず、がっかりしていました。
 　→ご意見ありがとうございます。今年度から人数制限をなくしましたので、ご安心ください。

 ●授業参観や子の学校での様子を見られる機会が増えたらうれしいです。
　→ご意見ありがとうございます。今年度は学期に１回授業参観を計画しています。個人的に授業参観をご

 　　希望の際は､事前にご連絡ください。
●シューズの指定する意味が分からない。サイズ変動がある年齢なのに割高で汚れやすく落ちにくく不便で

 　ある。
　→ご意見ありがとうございます。体育用シューズと室内用シューズの２セット用意するのは、経済的でな

 　　いので、両方を兼ねた現在のシューズになっています。ご理解いただきたいと存じます。
●子供の荷物が最低限なのかもしれませんが、それでも重いと思っている。また、車で迎えに行った際に子
　供たちが車に対して無関心であり、急に横切ったり広がって歩いたりして危険だ感じる。こちらも徐行や

 　止まって安全を確認しながら運転しているが、もう少し注意を払ってもらいたい。
　→ご意見ありがとうございます。教科書や教材等を学校で保管する場所はあり、児童にも指定したものだ
　　け持ち帰ればよいと指導しています。２点目については、校内であっても、車に気を付けるよう改めて

 　　子供たちに指導します。
●中学校入学後の部活動の地域移行についてサッカーなど一部のスポーツは、潮来市でもクラブチームがあ
　り移行がすすんでいると思うが、他のスポーツはすすんでいない。子供はバレーがやりたいが、市内の中

 　学校には部活もなく、クラブチームもない。行政が主導してほしい。
　→ご意見ありがとうございます。現在、潮来市部活動地域移行に係る合同部活動でバレーボールも実施さ
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 　　れるようです。
●短縮日課の日の件で、午前中に５時間の授業を入れるのは、子供たちの負担が大きい気がする。子供がす
　ごく、「きつい」「大変」「疲れる」と言っていた。早く帰ることも時には大事ですが、まずは児童生徒の

 　負担にならないよう、もう少し「ゆとり」のある日課にしていただきたい。
　→ご意見ありがとうございます。来年度のカリキュラム編成で、時間割をさらに検討して参ります。現在

 　　移行期間中です。子供たちも慣れないことだったかと思われます。
●下校の際、正門前を歩いている児童が、道路の真ん中あたりまで横に広がって歩いていたり、道路を渡る
   際に、左右の確認をしない姿がみられる。学校の方でも子供に指導してもらいたい
　→ご意見ありがとうございます。安全な登下校の在り方については、交通安全教室や日々の声かけを行い

 　　ながら指導していきたいと思います。


